

Полезные прогулки

Прекрасная пора – ЛЕТО! Особенно в детском саду, когда почти весь день дети проводят на свежем воздухе. Важно, максимально использовать летний период для укрепления здоровья и отдыха детей.

Вот в этот период, игры приобретают особенную ценность.

9 августа, ребята подготовительных групп 8 и 11, отправились на стадион 5 школы для того, чтобы поиграть в спортивные игры.

Кто взял с собой самокаты, скакалки, мыльные пузыри, мячи, бадминтон и обязательно хорошее настроение!

От души накатались, провели соревнования, поиграли в футбол, повторили знаки дорожного движения, учились подбрасывать мяч, правильно играть ракеткой, прыгать на ножной скакалке, а две спортсменки делали спортивные трюки))

Уставшие и довольные возвращались в детский сад, по пути нам встретились лекарственные растения, но мы, и их без внимания не оставили. Повторили названия трав, для чего используется растения, какой вред и пользу приносят. А проходя мимо магазинов, читали таблички и вывески.





















